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Corsaire a écrit:
Bonjour.Microsoft me fait tout simplement pitié.Windows 11,encore un autre carton mouillé sinon un
pétard mouillé.

Amicalement

Cela en fait des pétards mouillés, Windows 8, 8.1, 10, et maintenant 11, pour ma part.

J'utiliserait Windows 7 tant que cela sera possible, et puis sera Linux, pour faire du web et un peu de
traitement de texte ce sera bien suffisant pour mon usage personnel.

A passé 60 ans je ne vais pas me lasser dicter mon mode de vie par des magouilleurs mercantiles.
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